

98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	美術系
姓 名	劉佳青
得獎感言	<p style="text-align: center;">美術學系四年級 劉佳青</p> <p>這次獲得獎項，很意外也很不好意思，因為系上還有許多同學非常優秀、出類拔萃，所以深深感謝同學的遴選及師長的肯定。</p> <p>進入大學前，期許能好好充實自己。四年的大學生涯中，我感受到自己心境上的轉變、能力上的提升，也得了些小獎，得以證明自己的能力，這些都要感謝週遭和善的同學與不吝於指導的師長。</p> <p>四年的大學生涯中，我感受到自己心境上的轉變、能力上的提升，也得了些小獎，得以證明自己的能力，這些都要感謝週遭和善的同學與不吝於指導的師長。</p> <p>教程的修習，不同於系上的繪畫及創作，讓我學到許多不同的能力，如表達、邏輯與分組溝通等；而在本系術科上，和高中最不同的是「創作」，創作不單單是技法上的展現，創作可以是人文精神、都會文化、心靈獨白，也可以是政治批判、人類文明的質疑...，能用自己喜歡的媒材——油彩來創作，實在是件幸福的事。</p> <p>計量大學畢業，結束半年的實習課程後，我決定直接進入社會職場，運用兩、三年的時間，增加實務經驗、強化語言能力，面對下一階段的求學—考取研究所，此階段將更有挑戰性，透過各式歷練，加深自己的專業能力、增廣自己的格局。期許未來，心不再受限，能做個敬業、樂業的專業人才，幫助他人、回饋國家社會。有這次的機會，要</p>

感謝同學們的支持，這次獲得的獎學金，部分將捐贈給需要幫助的人們，再次感謝大家的成全。